
Prosím, zda by si děti mohly v týdnu od 16.3. přinést průhlednou hranatou plastovou misku (od masa apod.)
26.3. nás čeká “Noc s Andersenem” (přespání ve škole)

A TAKÉ ........................

TÝDENNÍ PLÁN - CO NAUČÍME ŠMOULU
ROZUMBRADU V TÝDNU 9. - 13. BŘEZNA 2026

VÝTVARNÁ VÝCHOVA

V prvouce budou naším tématem média. Naučíme se pojmenovávat základní druhy médií a rozlišovat je podle
způsobu, jakým přenášejí informace. Vyhledáme předměty, které média přenášejí. Budeme se bavit o vhodnosti a
bezpečnosti médií a o nutnosti ověřování informací. Vytvoříme si projekt “internet”

V matematice budeme procvičovat geometrické tvary, budeme s nimi pracovat je, popisovat. Budeme procvičovat
práci s tabulkou, sčítat a odčítat v oboru do deseti, doplňovat v tabulce chybějící informace  a řešit číselné sudoku.
Procvičíme také porovnávání , rozklad čísel. Budeme dokončovat obrazce. Své znalosti převedeme do praxe při
nakupování a budeme pracovat s mincemi. 

MATEMATIKA

PRVOUKA

V českém jazyce budeme vyvozovat a později číst složitější slova složená z otevřených shlukových a uzavřených
slabik. Budeme pracovat na našich emocích v případě, že nám dané učivo nepůjde tak hladce, jak bychom chtěli.
Budeme vybírat slova k obrázkům. Také při čtení se naučíme orientovat se v tabulce. Snažíme se samostatně číst
také pokyny. Budeme procvičovat zrakové i sluchové vnímání, zaměříme se na rozvoj samostatné práce a
dovednost kritické práce dle zadání. Budeme dělit slova na části a přidáním nebo odebráním čísti slov budeme z
jednoho slova tvořit jiné. U některých žáků přidáváme další písmena, aby již mohli samostatně číst knihu. Naučíme
s psát malé psací z, velké psací V a velké psací S. 

ČESKÝ JAZYK

V angličtině nás čeká 5. lekce - “části těla”, část 2. Také průběžně opakujeme již naučená 
slovíčka od první lekce.

ANGLIČTINA

PRACOVNÍ VÝCHOVA

HUDEBNÍ VÝCHOVA TĚLESNÁ VÝCHOVA

Ve výtvarné výchově budeme tvořit sněženky - budeme
pracovat s anilinovými barvami, voskovkami a solí. 

Sebehodnocení:                 zvládám vše, mohu i pomoci ostatním                                                                                   zvládám dobře, ale ještě musím trochu procvičovat
                                                    částečně zvládám, ale ještě potřebuji hodně procvičovat                                            zatím mi to moc nejde, budu ještě hodně trénovat

Při pracovní výchově budeme pracovat s modelínou a
zkusíme vymodelovat jarní květiny. 

V hudební výchově se procvičíme písničku Jaro a
popovídáme si více o jarních rostlinách.

V tělocviku nás čeká nácvik techniky přeskoku přes
švihadlo.


